
EILANDSRAAD VAN ARUBA 

Notulen 1975 Neo. 5 

NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 

op maandag 9 juni 1975, des morgens, om 9,00 uur. 

Behandelde onderwerpen: 

le. Ingekomen stukken: 

ae Weekblad "Ctmchubi' van 17 en 2 mei 1975. 

be Econcmische notities van het Departement van Economische 
Zaken Nederlandse Antilten, (april 1975 noe 1) 

Ce Briof van de Y.MoCeAe ded, 30 mei 1975 houdende verzoek 
om financiële hulpe 

de Brief van de Voorzitter van het Hoof dstembureau dede 12 meí, 
1975 nos 6051 houdende aanbieding vant 
= afschriften van 13 processen=verbaal van de zitting van de 

stemvureaux met betrokking tot de op 25 april 1975 gee 
houden sterming; 

„ afschrift van het proces=verbaal van de zitting van het 
Hoofdstembureau cot het vaststellen van do uitkomst der 
stemmings 

= afschrift van het besluit van het Hoofdstembureau van 
2 moi 1975 waarbij de uitslag van de stemming is vaste 
gesteld; 

= afschrift ven het proceseverbaal van de zitting van het 
Hoof dstombureau waarbij de uitslag van de storming ís 
bekendgemaakte 

ec. Brief van de Voorzitter van het Hoof dstombureau dede 
16 mei 1975 noe 5712 houdende mededeling, dat de heer 
Efrain Medarco de Kort zijn verkiezing niet aanneemt. 

_— Brief van de Voorzitter van hos Hoofdstembureau dede 
16 mei 1975 nos 6235 inzake de gekozenverklaring van de 
heer Pedro Bislip tot lid van de Eilandsraad ter voore 
ziening in de vacature ontstaan door het niot aannemen 
der verkiezing door de heer Efrain de Korte 

fe Brief van de Voorzitter van het Hoof stembureau ded, 23 moi 
1975 nos 6175 inzake de gekozervorklaring van de heer 
José Croes tot lid van de Eilandsraad Leveme het niet 
aannemen der verkiezing door de heer Edgar Joaquin Vose 



Te de gen van de Voorzitt er van het Hoofdstembureau betreffende 

rkiez bot 1d van de Eilandsraead 

et de dames: ek Bareäo en Rete EL ank en <5 keren Hels Bislir; 

G.F, Cros, JaRe Frank, He Angela, ! PD, Figaroa, PePe Kelly; 

Relle Laclò» Salie Pietberss GePe Trämidads De Tromp, Feile Gr005y 

Ne Croes, Sein S penn MeDe Gomez; Cebe Hooked ds he Verlemans 

Dale beós Pa Bislir en José Croes. 

2e Aanwijzing van de cormissie voor vat onderzoek der geloofsbrieven 

ingevolge artikel 28 van het Reglement van Orde Eilandsraad Arubâae 

3e Onderzoek van geloofsbrieven en b: ijbehorende stukken van wegens 

periodieks aftreding inkomende ledene 

VOORZITTER: F Hernets wearnemend Gezaghebber van het Eiland gebied Azubae 

SEKRETARIS? AeJeBooi, Sekretaris ven het Bilandgebied Arubae 

Aanwezig zijn de de leden: JeÂ.C Alders; HeAngela, CeBeBoekhoudt, GeF «Croas,s 

Kr] «Croes, H.UTOCS; Ò cCroess PeClroesy AeFsdeoni, HeHonriaiez, Vekock, delle 

Laclé, Je v/d Linde, DeCeliethew, C eOdor, GeÂcOdubers CePioterss G „Pe 

Trinidad, A erleman en JaRFranke 
& 

Afwezig is het 1id hel) drendso 

DE VOORZITTER: Ik cpen hierbij deze etn Te ‘vergadering van de Eilendse= 

Tad en heet U allen welkome 

Zan ês orde ís Bhans punt 1 van de ele ed 

A. wechlad "Chuchubi' van 14? en r 2l 5 mei. 19755 

Op Voorster van de Voorditver vorden deze stukken voor kennisgeving aan= 

genomene 
De Economische notities van het Departement van Ecoromische Zaken Neders 

Tandse Antillens (april 1975 noe 

Op voorstel van de Voorzit ter wordt dit voor kennisgeving. aangenomene 

Se Briof van de YaMeleÂe datde 30 med. 19/5 houdende verzoek al financiëlo 

Tips 

ei we NEKT Th de, Voorzitter wordt dit stuk verwezen naar het Bestuurse 
en aren en 

de Brief van de ide witter van het Hoofdstembureau dede 12 mei 1975 noe 

6051 houdende aanbieding vant 

…= afschriften van 13 processen=verbaal van de zitting van de stembureeux 

met betrekking tot de op 25 april 1975 gehouden sterming; 

… afschrift van het proces-verbaal van de zitting ven het Hoofdsteme 

bureau tot het vaststelien van de uitkomst der stemmings 

… afschrift van het besluit van het Hoofdstembureau van 2 mei 1975 

waarbij de vitsiag van de stemm ving is vastgesteld; 

= afschrift van het proce s=verbaal van de zitting van het Hoofdsteme 

bureau waarbij En uisslag van de stemming is bekend zemaakte 

Op voorstel van de Voorzitter worden deze ctokken voor kennisgeving 

aangenomene ; 

e= Brief van de Voorzitter wei net Hoofdstembureau dede 16 mei 1975 

noe 5712 houdende 1 =teaelings dat de heer Efrain iedardo de Kort 

zijn verhaeaïng niet aanneembe 

… Brief vra de Voorzitter van het Hoofdstembureeu dede 16 mei 1975 

2e. 0235 inzeke de gekozenverkla ring van de heer Pedro Eee tot 

did van de E3 ike aad ter voorziening in de vacatmre ontstaan 

door het iet aannemen der verkiezing door de heer Efrain de Korte 



Op voorstel van de Voorzitter worden deze stukken voor kennisgeving aange= 
nomens 
fe Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dede 23 moi 1975 noe 

€475 inzake de gekozenverklaring van de heer José Croes tot lid van 
de Eilandsraad ievemo het niet aannemen der verkiezing door de heer 
Edgar Joaquin Vosa 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangénomene 
8e Berichten van de Voorzitter van het Hoofdstembureau betreffende de 

aanvaarding van hun verkiezing tot lid van de Eilandsraad door de 
dames: G,Barefio'en F.MeFrank en de heren MeleBislip, GefeCroess JeRe 
Frank, HeAngela, FDeFigaroa, PePeKellys ReHsLaclé; S.MoPieters, 
GeP Trinidad, DeTromp; FeleCroes, MeCroes, SeÂ Spanner, MeDeGomezs 
CeBsBoekhoudt, Aallerleman, DeleLeos PeBislip en Josd Croeso 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomene 
2e Aanwijzing van de commissie voor het onderzoek der geloofsbrieven inge= 

ie volge artikel 20 van hot Rogloment van Orde Bilendsraad bas 

DE VOORZITTER: In verband met het bovenstaande verzbek ik de volgende 
leden zitting be willen nemen in deze conmissies de heer Osbaldo Croes 
de heer A,„Werleman en de heer JoReFranka 
Ik wil de heer Osbaldo Croes verzoeken als voorzitter van de commissie 
op te tredens 
De vergadering wordt dven geschorst om de commissie de gelegenheid te 
geven de geloofsbrieven te onderzoeken, waarna de vergadering weer zal 
worden heropend 

De Voorzitter schorst de vergaderings 

en nn en OM en en en u me ee an ee rn en en 

De geschorste vergadering wordt hervate 

DE VOORZITTER: De vergadering wordt heropende Ik stel thans aan de orde: 
Ze Onderzoek van geloofsbrieven en bijbehorende stukken van wegens periom 
 deke aftreding inkomende Tedens 
Ik geef thans het woord aan de voorzitter van de commissie van onderzoek 
de heer Osbaldo Croese 

DE HEER O,CROES, VOORZITTER VAN DE COMMISSIE VAN ONDERZOEK: Selor Presidente, 
e comiston à caba dî investiga e oredencialnan dt e OT miembronan nobo 
di Eilandsraad, cu lo drenta den funeion dia 1 di juli 1975, 
Despues di e chequeo e comision ta haya cu e eredencialnen di tur e 21 
miembronan nobo aki ta na orden, no tin ningun deserepaneia y e comision 
ta recomenda na Eilandsraad pa aproba e credenciales aki di e 21 miembronan 
nobo di Eilandsraads 

DE VOORZITTERS Ik wil allereerst de commissie bedanken voor de bewezen 
diensten en ik wil de Raad vragen of de Raed zich hiermee ken verenigen, 
dus om de geloofsbrieven van de 21 nieuwe raadsleden goed te keuren? 
Wenst iemand hoofdeïijke stemming? Zo niet, dan worden deze geloofsbrieven 
goedgekeurd zonder hoofdelijke stemminge 

Zo zijn we dan-gekomen aan het einde van deze openbare vergadering en ik 
dank U voor Uw aanwezigheid, Ik sluit de vergaderinge 

mi 

inner enn ate 



De Voorzitter sluit de vergadering op 9 juni 1975, des morgens om 

9850 uro 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van e e 4 à o s.ô-a e oe e e 

De Voorzitter; 

De Sekretaris, 

egg de 


